
 

 

 INFORMACE o změně provozovatele projektu Happysnack®  
 
Nový provozovatel projektu Happysnack – školní automat na zdravou svačinku: 
Happy Snack s.r.o. 
Bousovská 735/6, 197 00 Praha 9 - Kbely 
IČO: 05998565, DIČ: CZ05998565 
 
E-mail pro běžnou komunikaci: info@happysnack.cz 
E-mail pro zasílání faktur: faktury@happysnack.cz 
 
Schválený žadatel pro školní projekty – Mléko do škol / Ovoce a zelenina do škol   
COME vending s.r.o.  
Masarykova třída 342/39, 746 01 Opava – Město. 
IČO 47666960, DIČ CZ47666960  
 

 ŠKOLNÍ PROJEKTY Ovoce a zelenina do škol (OZdŠ) a Mléko do škol (MDŠ) 
 
Školní projekty budou pokračovat ve stejném stylu jako loni. 
Dodávky produktů jsou minimálně jednou měsíčně pro žáky prvního stupně včetně 
přípravných tříd.  
 
Ukrajinské děti v kmenovém stavu lze započítat do nároku na dotované produkty za případu, 
že jsou žáky prvního stupně nebo přípravných tříd. 
 
Minimální počet dodávek je jedna za kalendářní měsíc v každém projektu. V letošním 
školním roce je zavedena povinnost mít vybrané produkty také v BIO kvalitě. 
 
U školního projektu Mléko do škol jsou povinné 2 porce konzumního mléka za celý školní 
rok, ostatní mohou být jiné druhy (sýry, jogurty, apod.). Pokud upřednostňujete jen mléko, 
prosím, oznamte to Vašim obchodním zástupcům. 
 
V září a v říjnu bude v obou projektech dodáváno po jedné až dvou porcích v jednom 
závozu. 
Na konci října bude vyhlášen roční limit a dle toho se počet dodávek může změnit. O změně 
Vás budeme včas informovat. 
 
Kalendáře rozvozů a přesných termínů dostanete od svých obchodních zástupců do svých 
emailových schránek. 
 
Součástí přihlášky ke školním projektům je závazek školy realizovat doprovodná vzdělávací 
opatření v obou projektech. Tyto programy se obvykle realizují jednou během školního roku. 
Nabídka těchto programů Vám bude včas sdělena. 
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 ŠKOLNÍ PROJEKTY – ELEKTRONICKÉ POTVRZOVÁNÍ ROČNÍCH HLÁŠENÍ A 
PŘEHLEDŮ: 
 
POZOR! Je zavedena povinnost potvrzovat Roční hlášení a souhrnné měsíční dodávky 
produktů elektronicky, tedy prostřednictvím Portálu farmáře.  
 
Dle sdělení SZIF zpřístupnění Portálu farmáře pro vložení počtu žáků v letošním školním roce 
bude nejdříve 11. září 2023. Do té doby, prosím, oznamujte počty žáků e-mailem svým 
obchodním zástupcům. 
 
Pokud nemáte přihlašovací údaje k Portálu farmáře, napište žádost na e-mail na 
servicedesk@szif.cz  s uvedením názvu školy a IČO. Do datové schránky vám SZIF zašle 
přihlašovací údaje. 
Potvrzenky vám budou chodit na vámi zadaný e-mail. Doporučujeme nastavit takový  
e-mail, do kterého má přístup více zaměstnanců školy a zadané heslo sdílet. Bude tak 
zajištěna zastupitelnost při potvrzováni dodávek. 
 
Příručku s informacemi k přihlášení do Portálu farmáře naleznete na webových stránkách 
Státního zemědělského informačního fondu zde v sekci příslušného projektu. 
 

 OCHUCENÁ MLÉKA VE ŠKOLNÍM AUTOMATU:  
 
Ve školních automatech naleznete ochucená mléka s doplatkem žáka za akční cenu 15 Kč.  
Nárok žáka základní školy na zvýhodněný ochucený mléčný výrobek je 1 ks denně. Další 
výrobek je pak prodáván za plnou cenu. 
 
Školy, které nejsou se společností COME vending s.r.o. zapojeny do školního projektu Mléko 
do škol, mají ochucená mléka ze školního automatu za plnou tedy nezvýhodněnou cenu. 
 
Všechny výrobky z automatu jsou určeny i pro pracovníky školy! Lze jim vydat kreditku, 
jako se vydává běžně žákovi školy. 
 

 KARTIČKY HAPPYSNACK - „HAPPYKARTY“  – pouze pro školy s automatem  

 
1. Změna čísla účtu pro dobíjení Happykaret: 555 77 56 / 5500, Raiffeisenbank. 

U starého čísla účtu je zavedeno tzv. přechodné období. To znamená, že pokud někdo 
dobije kredit na původní číslo účtu, připíše se na správnou Happykartu.  
Tato informace je také uvedena na letáčcích, které obdržíte spolu s kartičkami pro 
prvňáčky na začátku září. Doporučujeme tyto letáčky rozdat všem dětem školy.  
 

2. Karty z loňského roku jsou platné do 30.11.2023. Pro prodloužení platnosti o další 
školní rok stačí, aby rodiče dobili kartičku kreditem o minimální výši 10 Kč. Dobitá 
částka je kredit, který lze v plné výši využít pro nákup zboží z automatu. Prodloužení 
platnosti karty je BEZ POPLATKU. 
  

3. Nové Happykarty pro prvňáčky případně náhradní kartičky pro děti jsou s platností 
do 30.11.2024. 
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4. Karty jsou anonymní – není tedy se třeba přihlašovat do portálu školy.  

POZOR! Pokud upřednostňujete původní rozšířený systém (práce s portálem, 
zapisování jmenných seznamů žáků, rozdávání karet dle jména), prosím, dejte nám 
toto na vědomí, můžeme Vám tuto funkci zapnout. 
 

5. Karty dostanete již přiřazené na Vaši školu, stačí je jen rozdat libovolně mezi stávající 
či nově příchozí žáky. Případné blokace, převody kreditu apod. řeší rodiče 
prostřednictvím mobilní aplikace.  
 

6. Doporučujeme stáhnout mobilní aplikaci Happysnack® i vám, jakožto škole, 
pro případ poruchy automatu a nahlášení servisu. Pokud již nemáte login a heslo pro 
vstup do aplikace pro nahlášení servisu, napište e-mail na info@happysnack.cz, nové 
údaje vám rádi zašleme. 

 APLIKACE HAPPYSNACK   
 
Aplikaci si pro dva nejoblíbenější operační systémy lze stáhnout v Obchod Play nebo 
v AppStore. Stažení a používání aplikace je zcela zdarma. 
 
Prosím, informujte rodiče letáky, sdělením na třídních schůzkách nebo na webu školy 
o možnosti využití bezplatné mobilní aplikace pro pohodlnou správu Happykaret. 
Prostřednictvím této aplikace lze naskenovat QR kód umístěný na automatu, sledovat 
nabídku v automatu a přihlásit se k účtu karty, kde lze provádět různá nastavení.  
 

 PLNĚNÍ AUTOMATŮ zbožím probíhá postupně v těchto dnech. Aktuální ceník všech 
výrobků v automatu naleznete na webu www.happysnack.cz. Nabídka v jednotlivých 
automatech se může lišit. Leták pro rodiče Vám bude dodán společně s novými kartami 
počátkem září v tištěné formě. 

 Prosíme, požádejte svého IT specialistu o umístění odkazu na www.happysnack.cz na 
webové stránky školy, aby byli rodiče informováni a mohli pohodlně najít všechny 
informace k projektům i fungovaní automatu na zdravé svačinky. Děkujeme. 
 

 INFORMACE budeme postupně aktualizovat na našem webu: www.happysnack.cz 
a budeme Vám občasně zasílat shrnutí e-mailem. Pokud chcete uvést jinou e-mailovou 
adresu pro příjem zpráv, prosím, sdělte nám to. 
 
V případě dotazů, prosím, pište e-mail na info@happysnack.cz, nebo kontaktujte Vaše 
obchodní zástupce pro projekt Happysnack.  
 
Prosíme, upřednostňujte e-mailovou komunikaci. Děkujeme. 
 
Těšíme se na spolupráci s Vámi a jsme s pozdravem     
Kolektiv Happysnack 
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